A-B-C
Mond el az A-B-C-t. Ha elhibázod, iszol.
ANGRY BEAN
Legkisebb talpú iszik. Egészségedre kis paszuly! 
AVALANCHE
Hát fiúk lányok, lavina.. Mindenki húzza le a pohara tartalmát szépen. Részvétem.. 
BA BOOM
Innentől kezdve bármikor amikor kimondod hogy "ba boom" mindenkinek fel kell emelnie a poharát. Aki utoljára teszi meg, lehúzza az a pohara tartalmát. 
BURJ KHALIFA - A legmagasabb iszik! Egészségedre Everest! 
BOYS DRINKS - srácok isznak
BIG FOOT - Legnagyobb talpú iszik. Egészségedre Yeti !
COVID-19
Takard el a szádat és orrodat a két kezeddel mintha maszkod lenne. Ha megtetted mindenkinek utánoznia kell. Ezt a játék során bármikor és bármennyiszer eljátszhatod. Az utolsó és a mellette ülők isznak. (Tehát hárman). A COVID-19 akkor törlődik, ha valaki törli (delete,pope), vagy egy másik játékoshoz kerül a képesség. Ekkor természetesen az újabb kovidos az egyedüli.
DRINK MASTER
Mindenki iszik, amíg te iszol.
DRINK - Te iszol !
DRUNK CHI
Válassz egy ellenfelet majd válasszatok egy lehetőleg nem túl törékeny tárgyat, amelyet a lábfejeteken kell majd egyensúlyoznotok. Lehet felváltva, vagy ha van kettő ugyan olyan tárgy természetesen egyszerre. A vesztes iszik.
DRINK HOLE
Mutass lyukat bármikor bárkinek. Aki belenéz, az bizony iszik. A szabály addig él, amíg valaki fel nem húz egy ugyan ilyen lapot, vagy törli a pápa, vagy a delete lap.
DELETE
A lap törli a játékban életben lévő szabályokat.
EVERYBODY DRINKS
Mindenki iszik
FCK OFF
Ha ez a lap a birtokodba kerül, bármikor felhasználhatod a játék során EGYSZER. Egy rád vonatkozó szabályt át tudsz hárítani egy általad választott személyre.
FINGER BATTLE
Válassz egy ellenfelet, akivel hüvelykujj párbajt játszol. A vesztes iszik.
FLAMINGO
Vedd fel a kártyán látható pózt majd csukd be a szemed és nézz felfelé. Tartsd a pózt harminc másodpercig. Ha nem sikerül. Iszol! Természetesen egyhelyben elvégezendő a feladat. Nincs ugrálás!
GIRLS DRINK
csajok isznak
GET FITT CHALLENGE
Na mutasd gyúrós Józsi. Csinálj meg egy szabályos egylábas guggolást. Ha nem megy, iszol. Ha meg se próbálod, duplán iszol. Természetesen a feladat egyhelyben elvégezendő, és nyújtott lábbal kérném...
HOBBIT
Legalacsonyabb iszik. Egészségedre Samu!
HARA KIRI
Bizony jól sejted.. Húzd le az italod Ronin.
JAW BREAKER
Aki az adott lapot felhúzza, mondania kell egy általa választott nyelvtörőt. A választott nyelvtörőt a játék menetirányával megegyezően mindenkinek el kell ismételnie. Akinek nem megy, innia kell!
JOKER
Bármikor felhasználható és bármire alkalmazható.
JUMPY
Feltehetően ismered a népszerű kihívást, ám ha még nem találkoztál vele, hát készülj fel...Állj fel, fogd meg a az egyik lábfejed az ellentétes kezeddel, majd az így keletkezett résen ugorj át a másik lábaddal. Amennyiben nem sikerül, vagy pofára estél, egészségedre. ISZOL!
(A kihívást egyszer kell végre hajtani, a játék megy tovább.)
JUGGLER
Válassz egy ellenfelet, akivel zsonglőr párbajt fogsz vívni. Válasszatok egy tárgyat amit felváltva, vagy ha kettő van belőle, akár egyszerre tudtok egyensúlyozni. Aki tovább tartja fent az nyer. A vesztes természetesen iszik.
K.O.
Válassz egy embert aki iszik egy rövidet. Ha nincs a háznál, akkor mehet az egész pohár húzóra.
KIBA DACHI
Válassz egy ellenfelet. Vegyétek fel a közismert Karate felállást. Mondom hogyan: Végy fel egy akkora terpeszt amekkorát csak tudsz egyenesen néző lábfejjel., majd a térded magasságáig ereszkedj le. Magyarul guggolás. Aki tovább bírja, az nyer. A vesztes iszik.
LOOK
Tedd az ujjadat az orrodra a játék során bármikor. Aki utoljára utánozza le, annak kell innia. Akinél ez a lap van, addig birtokolja a képességet, amíg azt el nem játssza, illetve amíg más nem húz fel egy ugyan ilyen kártyát.
MAGNUM
Válassz hat játékost, aki iszik.
MEDUSA
Aki birtokolja a lapot a medúza képességével rendelkezik. Aki a medúza szemébe néz, annak innia kell. A lap érvényessége csakis a törléssel válik hatástalanná vagy egy új medúza megjelenésével.
NEW RULE
Alkoss egy új tetszőleges szabályt. Lehet az bármi.
NO ANSWER
Akinél ez a lap van, nem válaszolhat semmilyen nemű kérdésre. Amennyiben megtette, innia kell! A lap érvényessége addig tart, ameddig egy másik játékos nem törli egy "delete" lappal, vagy egy ugyan ilyen lapot fel nem húz.
OLD BOY
Legidősebb iszik
PARTY HARD
Na most kapaszkodj meg. Ez csapat munka lesz. Húzd le az italod fejjel lefelé. Javaslom a szívószál használatát..
PADAWAN
Legfiatalabb iszik.
PARTY FACE
Igyál az összes ellenkező neművel.
POPE
Tetszésed szerint törölhetsz bármennyi szabályt. Dicsértessék.
POLICE
Pördülj meg tizenötször majd sétálj végig egyenesen egy vonalban legalább 4 lépést. Amennyiben az arra kijelölt szakasz és távolság megtétele hibás/avagy meghiúsul, a BABOOM törvénykönyv tizenharmadig bejegyzésének negyedik paragrafusa alapján, az ellenőrzött fél szabálysértést követ el. A szabálysértőt a BABOOM törvénykönyv 2020.12.10. napján létrejött 7. rendelete alapján további részegedésre ítéltetik. A bütetés azonnali hatállyal jogerőssé válik... Szóval igyál egyet ha már járni sem tudsz.
PROST CHALLENGE
Töltsétek tele a poharat majd mindenki nyújtsa ki a kezét. Nyilván azt amelyikben a pohár van.... Aki a legtovább fent tudja tartani az nyer. Csak a nyertes nem iszik. Az összes vesztes lehúzza az italát. Hajrá! Természetesen a váll alá ereszkedett kéz már kiesésnek számít.
ROCK,PAPER,SCRISSORS
Válassz egy ellenfelet, akivel kő-papír- ollózol. 6 pontig megy a játék, ahányszor vesztettetek annyiszor isztok.
SAY RHYME
Aki felhúzza, mond egy tetszőleges mondatot, majd a következő játékosnak folytatnia kell egy erre megfelelő rímmel. Így megy tovább egészen addig, amíg valaki nem tud rímet kitalálni. Neki innia kell! (A szabály legjobb megközelítése egy adott társaságon belüli belsős poénok, illetve nyílt titkokkal való gúnyolódás rímekben)
SEAT BATTLE
RUN!.. Három másodpercetek van másik helyre ülni tetszés szerint. Akinek nem sikerült iszik.
SMARTEGG
Te lehetsz az okos tojás. Tegyél fel egy nem mindennapi kérdést. Ha nem jut eszedbe semmi nyugodtan nézz egyet az interneten. Akik nem tudják a választ, azok isznak.
TABOO
-Senki sem válaszolhat a kérdéseidre. Ha valaki mégis megteszi, büntetésképp mindenkinek inna kell! A szabály addig él, amíg valaki fel nem húz egy azonos nemű kártyát vagy ha valaki "delete" lapot húz.
TABOO TALK
Válassz egy ellenfelet, akivel FEKETE, FEHÉR, IGEN, NEM játékot játszol. A vesztes iszik.
THE KING
Csettintésre mindenki iszik. A státuszodról csak a pápa taszíthat le, vagy egy törlő lap, illetve másik király megjelenésével trónfosztott leszel.
THREESOME
Válassz ki két embert aki iszik veled!
TURN
Fordul a kör
TURN DRINK'S
Amennyiben ezt a lapot bárki felhúzza a játék során, mindenkinek tovább kell adnia az italát a játék menetirányával megegyező irányában a mellette ülő játékosnak!
TRUE STORY
Aki ezt a lapot felhúzza, el kell mesélnie egy általa választott sztorit. A sztori lehet igaz vagy fiktív (kitalált). A mesélő a sztori végén felteszi a kérdést, hogy a mese vajon igaz-e vagy hamis. A játékosoknak kézfeltartással kell jelezniük véleményüket. Amennyiben a játékosok tévednek a sztorival kapcsolatban, inniuk kell, viszont ha mindenki el találja, a mesélőnek kell innia!
THE BOSS
Na végre te lehetsz a főnök. Mint minden főnök dőlj hátra, rajtad kívül mindenki iszik, te döntöd el mennyit.
THE KING
Csettintésre mindenki iszik. A státuszodról csak a pápa taszíthat le, vagy egy törlő lap, illetve másik király megjelenésével trónfosztott leszel.
THE FLOOR IS LAVA
Emeld fel a lábaidat a játék során bármikor. Aki utoljára utánoz, az iszik. A szabály "delete" vagy a "pápa" áldásával törölhető, illetve egy ugyan ilyen lap megjelenésekor átszáll a képesség az újabbra.
TICK-TACK
Az óra ketyeg. Add körbe az italod, az iszik, akinél felrobban. A hanganyagot a QR kód beolvasásával tudod lejátszani.
TRUTH OR DRINK
Felelsz vagy iszol! Ha te húztad a lapot mindenki kérdezhet tőled egyet. A szíved joga eldönteni, hogy válaszolsz rájuk, vagy inkább iszol. EGI!
(Ha a kérdések körbe értek a játék megy tovább)
SHELL GAME
Szerezz eszközöket egy itt a piros hol a piros játékhoz. Lehet az 3 kártyalap is vagy a klasszikus pohár megoldás. Te keversz. A helytelen tippelők isznak. Ha mindenki eltalálta, hát ne menj kaszinóba dolgozni... te iszol. EGI!
SLAPSIES
Válassz egy játékost aki piros pacsizik veled. Hat pontig megy a játék. Ahányszor vesztettél annyiszor iszol.
SLAP ME
Válassz egy személyt, aki felpofoz. Előtte azért igyál egyet. Sorry..
YOU CAN DRINK WATER
a körből kimaradsz, ihatsz vizet.
WOLF EYE
Válassz egy ellenfelet, akivel farkas szemet néztek egymással. Szivatni az ellenfelet kötelező. A vesztes iszik
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Ezt a lapot a játék során bármikor bárkinek a felhúzott lapjára dobhatod, ami azt jelenti hogy duplán kell innia. A lap gyűjthető és egyszerre is alkalmazható.

